



WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS NE Ltda (Filial)

AV FRANCISCO SA,N.2776,Bairro Jacarenga CNPJ 24.380.578/0032-85 Insc. Est. 68572018

CEP 60310-003

Fortaleza/CE - Fone (85) 3288-2455 E-mail : licitacoes_pkg_nne@praxair.com

WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS NE LTDA (Matriz

Rod BR 101-Sul 3333,Bairro Prazeres CNPJ 24.380.578/0001-89 Insc. Est. 148.778.72

CEP: 54335-000

Jaboatão dos Guararapes - Pernambuco - PE

Site: www.whitemartins.com.br - Fone: 0800 709 9000

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TIANGUÁ – CE

ANEXO II - MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS

PREGÃO PRESENCIAL Nº. PP 19/2020- SESA

AO PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ/CE

Razão Social: WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS DO NORDESTE LTDA.

CNPJ No.: 24.380.578/0032-85

Inscrição Estadual ou Municipal: 68572018

Endereço: AV FRANCISCO SÁ, Nº 2776 - BAIRRO: JACAREACANGA - FORTALEZA/CE

Fone/Fax: (85) 3288-2455 Banco: Banco: 01 – Brasil Agência Nº.: 3180-1

Conta Corrente No.: 408925-1

1. 0BJETO: AQUISIÇÃO DE GÁS MEDICINAL (0XIGÊNIO), CILINDRO PARA 0XIGÊN10 E REGULADOR DE PRESSÃO, PARA ATENDER AS NECESSIDADESD A SECRETARIA DE SAUDE DO MUNICÍPIO DE TIANGUA - CE, conforme especificações contidas no Termo de Referência, constante do anexo I do presente edital.

LOTE 1 - AMPLA PARTICIPAÇÃO

LOTE 1 – AMPLA PARTICIPAÇÃO						
ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE	QTD	MARCA	VR UNT	VR TOTAL
1	OXIGÊNIO MEDICINAL 3,5 M³	Мз	560	WHITE MARTINS	R\$ 19,00	R\$ 10.640,00
2	OXIGÊNIO MEDICINAL 1 M³	Мз	160	WHITE MARTINS	R\$ 50,00	R\$ 8.000,00
3	OXIGÊNIO MEDICINAL 10 M³	Мз	4000	WHITE MARTINS	R\$ 7,00	R\$ 28.000,00
Valor total						R\$ 46.640,00

Valor da Proposta: R\$ 46.640,00 (QUARENTA E SEIS MIL SEISCENTOS E QUARENTA REAIS)







WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS NE Ltda (Filial)

AV FRANCISCO SA, N. 2776, Bairro Jacarenga CNPJ 24.380.578/0032-85 Insc. Est. 68572018

CEP 60310-003

Fortaleza/CE - Fone (85) 3288-2455 E-mail: licitacoes_pkg_nne@praxair.com

WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS NE LTDA (Matriz)

Rod BR 101-Sul 3333, Bairro Prazeres CNPJ 24.380.578/0001-89 Insc. Est. 148.778.72

CEP: 54335-000

Jaboatão dos Guararapes - Pernambuco - PE Site: www.whitemartins.com.br - Fone: 0800 709 9000

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R\$ 46.640,00 (QUARENTA E SEIS MIL SEISCENTOS E QUARENTA

REAIS)

Prazo de entrega máximo: 02 (dois) dias. Validade da proposta: 60 (sessenta) dias

Declaro para os devidos fins que nos preços oferecidos estão incluídas todas as despesas incidentes sobre o fornecimento referente a frete, tributos, deslocamento de pessoal e demais ónus pertinentes à fabricação e transporte do objeto licitado.

Tianguá (CE), 21 de Dezembro de 2020.

White Martins Gases Industrialis Nordeste Ltda.

Nome: Brenno Misquita Silva Ident: 20073702450 SSPDS/CE

CPF: 066.135.833-08 Telefone: (85) 3288-2454 Email: brenno.silva@linde.com